

ISRAEL CIERRA PLATICAS DE PAZ

INFORMACION EN PAGINA 5

Hallan 3 cadáveres en El Playón

INFORMACION EN PAGINA 2



Foto de LA PRENSA, por Aidana

Carnaval de San Miguel.— A las once de la noche pasó la última carroza por el centro de la ciudad de San Miguel, correspondiendo a la Reina del "Carnaval Pipil", señorita Maria del Rosario Reyes, dar la señal de iniciación de la fiesta. Al paso de esta última carroza, empezó la alborada y simultáneamente las orquestas empezaron a ejecutar música apropiada. Este evento, ha sido considerado como uno de los más alegres y ordenados de todos los tiempos, pese a la enorme afluencia de público de distintas partes de nuestro país y del exterior. Esta fotografía fue captada desde el edificio de ANTEL, frente a la Catedral Basílica de Nuestra Señora de la Paz, Co-Patrona de la República.